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Αγωνιστική Παρέµβαση Ε΄ ΕΛΜΕ
Συνεργαζόµενοι

Κυβέρνηση – ΕΕ – ∆ΝΤ στον ίδιο 
δρόµο της κοινωνικής καταστροφής!

Το 2013 µε φονικά χτυπήµατα στις εργασιακές
σχέσεις επανέρχεται και η διάλυση του
δηµόσιου σχολείου συνεχίζεται!

> Καµία αναµονή, καµία θυσία για κυβέρνηση – ΕΕ – ∆ΝΤ!  
> Να τους σταµατήσουµε µε ανυποχώρητο αγώνα διαρκείας!
> Να µην επιτρέψουµε στις δυνάµεις του κυβερνητικού και κοµµατικού 
συνδικαλισµού να διαλύσουν το σωµατείο µας!
> Για να συνεχίσουµε να αγωνιζόµαστε µε το σωµατείο µας. Στηρίζουµε την 
Αγωνιστική Παρέµβαση, αλλάζουµε τώρα ριζικά τους συσχετισµούς!

Οι εκλογές για την ανάδειξη νέου ∆.Σ. της Ε΄ ΕΛΜΕ γίνονται 
σε µια κρίσιµη συγκυρία µε την  κυβέρνηση, την  ΕΕ κα το 
∆ΝΤ ενόψει της 2ης αξιολόγησης να προωθούν νέα αντιλαϊκά 
και αντιεκπαιδευτικά µέτρα και τις αγωνιστικές δυνάµεις του 
κινήµατος να καλούνται να ξεπεράσουν τώρα το κλίµα 
αδράνειας και απραξίας που έχει επιβληθεί µε ευθύνη των 
δυνάµεων του κυβερνητικού – κρατικού  και κοµµατικού 
συνδικαλισµού. Στην Ε΄ ΕΛΜΕ οι ίδιες δυνάµεις συνεχίζουν 
να τραυµατίζουν το σωµατείο µας –την ΕΛΜΕ, 
λασπολογώντας ασύστολα κατά του προέδρου της ΕΛΜΕ 
και των Αγωνιστικών Παρεµβάσεων. 

Η λειτουργία του δηµόσιου σχολείου επιδεινώνεται συνεχώς  
από αντιεκπαιδευτικά µέτρα όλων των κυβερνήσεων 
(καταργήσεις – συγχωνεύσεις σχολείων, δραµατική µείωση 
των δαπανών, κατάργηση δοµών,στοίβαγµα µαθητών στα 

τµήµατα, έλλειψη διορισµών, µείωση ωρών διδασκαλίας, 
κατάργηση τοµέων και ειδικοτήτων, δραµατική µείωση των 
προσλήψεων αναπληρωτών, κ.ά.). Επανέρχεται το 2013 µε 
το διπλό φονικό χτύπηµα της απόλυσης 10.000 
αναπληρωτών και της διαθεσιµότητας – απόλυσης 2.500 
εκπαιδευτικών της τεχνικής εκπαίδευσης.  

// Αυτό σηµατοδοτούν η προαναγγελία σαρωτικών 
αλλαγών σε αντιδραστική κατεύθυνση (βλέπε πόρισµα 
Λιάκου, απαίτηση των δανειστών για απολύσεις και στο 
δηµόσιο, κ.ά.) και η µη πρόσληψη µαζικά των αναπληρωτών. 

// Οι δηλώσεις του νέου Υπ. Παιδείας και µέλους του 
Εκτελεστικού Συµβουλίου του ιδρύµατος Λάτση, κ. 
Γαβρόγλου «..ας µη φοβόµαστε να πούµε τη λέξη 
αξιολόγηση. Μη φοβόµαστε να πούµε τη λέξη συντεχνία…» 
είναι δηλωτική των προθέσεών εφαρµογής των 
νεοσυντηρητικών αντιδραστικών πορισµάτων του «εθνικού 
διαλόγου» Λιάκου - Γαβρόγλου. 

// Με το πόρισµα Λιάκου προωθείται το Γενικό Λύκειο για 
“λίγους και εκλεκτούς” και ΤΕΕ συρρικνωµένη, υποταγµένη 
στις ανάγκες της αγοράς, της µαθητείας–σκλαβιάς στους 
εργοδότες. 

// Το καθεστώς των µηδενικών διορισµών συνεχίστηκε για 7
η συνεχή χρονιά, ενώ πάνω από 18.000 εκπαιδευτικοί έχουν 
συνταξιοδοτηθεί.

// Το υπουργείο Παιδείας µείωσε δραµατικά τις προσλήψεις 
αναπληρωτών (7.000 λιγότεροι από πέρσι πανελλαδικά και 
120 περίπου στη ∆/ση ∆. Θεσσαλονίκης).

// Χιλιάδες καθηγητές πανελλαδικά, 497 στη ∆/ση ∆. 
Θεσσαλονίκης µετακινούνται για συµπλήρωση ωραρίου σε 
δύο και τρία σχολεία, ακόµη σε τέσσερα και πέντε  σε ένα νέο 
ρόλο εκπαιδευτικού «λάστιχου – για πάσα χρήση», ενώ 
προετοιµάζεται το νέο καθεστώς κινητικότητας. 

// Για το ∆ηµόσιο οι δανειστές απαιτούν µόνιµο σύστηµα 
απολύσεων µε εργαλείο την αξιολόγηση και χρησιµοποιούν 
τα ίδια επιχειρήµατα µε τις κυβερνήσεις Ν∆ και ΠΑΣΟΚ για την 
αποδοχή τους (τεµπέληδες, ανεπαρκείς, επίορκοι, κ.ά.). 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΣΑΝΕΛ συνεχίζει την εφαρµογή της 
πολιτικής των µνηµονίων και της προώθησης των 
αντιδραστικών µεταρρυθµίσεων που οδηγούν στην 
κοινωνική καταστροφή, όπως και  οι προηγούµενες 
κυβερνήσεις έξι χρόνια τώρα. Επιβεβαιώνεται καθηµερινά η 
θέση µας ότι η κυβέρνηση υπηρετεί τα συµφέροντα των 
τραπεζών, των βιοµηχάνων και των επιχειρήσεων, όπως 
έκαναν και οι προηγούµενες. Με εργαλείο το 3ο µνηµόνιο 
και τα δύο προηγούµενα που ψήφισαν Ν.∆. και ΠΑΣΟΚ 
προώθησε αλλεπάλληλα αντιλαϊκά µέτρα, τα 
επονοµαζόµενα και προαπαιτούµενα, και ετοιµάζεται ενόψει 
της «δεύτερης αξιολόγησης», να προωθήσει και  νέα (χτύπηµα 
συνδικαλιστικών και δηµοκρατικών δικαιωµάτων, νέες 
µειώσεις µισθών και συντάξεων, πλήρης απελευθέρωση των 
οµαδικών απολύσεων, ξεπούληµα της δηµόσιας περιουσίας, 
µαζικοί πλειστηριασµοί, φοροεπιδροµή, νέος 
προϋπολογισµός λιτότητας, κ.ά.).  



Να σταµατήσουµε την κυβερνητική 
και κοµµατική περικύκλωση του 
σωµατείου µας!

Οι ηγεσίες του κυβερνητικού και του κοµµατικού 
συνδικαλισµού σε γραµµή ήττας
«βλέπουν τα τραίνα να περνούν»! Να τις ξεπεράσουµε!
Κάτω από αυτό το φόντο της ανελέητης επίθεσης κυβέρνησης – ΕΕ – ∆ΝΤ είναι τεράστιες οι ευθύνες των ηγεσιών παλιού και νέου 
κυβερνητικού συνδικαλισµού, αλλά και του ΠΑΜΕ για τη γραµµή της αναµονής και της αδράνειας που ακολουθούν και οδηγούν 
τους αγώνες του κινήµατος στην ήττα. Αποκορύφωµα αυτής της τακτικής ήταν η 48ωρη αποτυχηµένη απεργία φάντασµα για το 
ασφαλιστικό που αποφάσισαν ΓΣΕΕ, Α∆Ε∆Υ και ΟΛΜΕ η οποία  τελικά έγινε τρεις µήνες µετά την µαζική απεργία στις 4/2/2016. Την 
ίδια τακτική της αναµονής οι ίδιες δυνάµεις συνεχίζουν να ακολουθούν και τώρα. Αντί για απεργιακή κλιµάκωση από τις αρχές 
Οκτώβρη που πρότειναν οι Παρεµβάσεις, προχώρησαν σε 24ωρη απεργία στις 24 Νοεµβρίου που την είχαν µεταθέσει ήδη δύο 
φορές, ενώ η ΓΣΕΕ για να µη συµπέσουν οι εργαζόµενοι του δηµόσιου και ιδιωτικού τοµέα σε κοινή απεργία, την προκήρυξε για τις 
8 ∆εκεµβρίου! Το ∆.Σ της ΟΛΜΕ από την αρχή της χρονιάς έχει ευθυγραµµιστεί µε την κυβερνητική πολιτική και αρνήθηκε κάθε 
πρωτοβουλία συντονισµού µε άλλες οµοσπονδίες και σωµατεία. ΣΥΝΕΚ και ∆ΑΚΕ για να νοµιµοποιούν τις µνηµονιακές πολιτικές 
των κοµµάτων τους αγνοούν τις αποφάσεις του 17ου Συνεδρίου και αφήνουν τον κλάδο ακάλυπτο στις αντιεκπαιδευτικές επιθέσεις 
που δέχεται. Το ΠΑΜΕ εκχωρώντας τον αγώνα στην ΓΣΕΕ και στην Α∆Ε∆Υ δεν κατέθεσε πρόγραµµα δράσης στις Γ.Σ. των ΕΛΜΕ 
που έγιναν στις αρχές του Οκτώβρη, ενώ στο ∆.Σ. της Ε΄ ΕΛΜΕ αρνήθηκε να πραγµατοποιηθεί Γ.Σ. της ΕΛΜΕ  µετά την 24ωρη 
απεργία για κλιµάκωση του αγώνα!  

∆εν είναι ώρα για εφησυχασµό!
Το παρόν όµως της ανελέητης επίθεσης µας καλεί να ξεπεράσουµε τις ηγεσίες του 
κυβερνητικού και κοµµατικού συνδικαλισµού µε την µαζική συµµετοχή στους αγώνες, µε 
αποφάσεις γενικών συνελεύσεων τώρα για αποφασιστική κλιµάκωση του αγώνα και µε 
σταθµούς την 5/12, ηµέρα συζήτησης των µέτρων στο Γιούρογκρουπ, την 6/12, επέτειο 
Γρηγορόπουλου, την 8/12, πανεργατική απεργία και νέες Γ.Σ. 

Οι εκπρόσωποι των ΣΥΝΕΚ, ∆ΑΚΕ, ΠΑΜΕ στην ΕΛΜΕ 
ενοχλούνται τόσο πολύ από την αγωνιστική πορεία της ΕΛΜΕ που 
συνεκτικός ιστός της δράσης τους είναι πλέον η επίθεση κατά των 
Παρεµβάσεων και των εκπροσώπων τους για παραταξιακές και 
κοµµατικές σκοπιµότητες, την οποία συνεχίζουν και σήµερα, 
αδιαφορώντας για τη λειτουργία της ΕΛΜΕ και τα  προβλήµατα της 
εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών. Τη στάση τους αυτή 
καθορίζει: Για τα ΣΥΝΕΚ, η ραγδαία µετάλλαξη τους σε 
κυβερνητική δύναµη, ήταν οι πρώτοι που ξεκίνησαν τη σκευωρία 
κατά του προέδρου της ΕΛΜΕ. Για τη ∆ΑΚΕ, η καθεστωτική της 
συµπεριφορά και η τακτική της να καλύπτει την αντιλαϊκή 
µνηµονιακή πολιτική της Ν.∆.. Ενώ δεν εξέδωσε ούτε µία 
ανακοίνωση για τα προβλήµατα του κλάδου όλη τη χρονιά, η 
µοναδική ανακοίνωσή της ήταν για να καταγγείλει τον πρόεδρο 
«για προβληµατικό πρόσωπο» για να ταυτιστεί µε τις ανυπόστατες 
κατηγορίες των ΣΥΝΕΚ. Για το ΠΑΜΕ, γιατί θέλουν να 
επιβεβαιωθούν ως η µοναδική αριστερή δύναµη. Ήταν αυτό που 
ανέλαβε την βρώµικη δουλειά και όταν η σκευωρία κατέρρευσε, 
ο εκπρόσωπός του, για να συνεχίσει να την συντηρεί, παραιτήθηκε 
από ταµίας χωρίς µέχρι σήµερα να επιστρέψει στο ∆.Σ. τα βιβλία 
και τα παραστατικά του ταµείου τα οποία παρακρατεί!
Σε ό,τι µας αφορά, µε τη µαζική στήριξη των συναδέλφων  
αποκαλύψαµε τη σκευωρία και µε αποφάσεις γενικών 
συνελεύσεων προσπαθήσαµε η ΕΛΜΕ να συνεχίσει να 
λειτουργεί.



Ευθύνη και υπόθεση όλων των καθηγητών η αγωνιστική πορεία της ΕΛΜΕ 

Το 2013 µε φονικά χτυπήµατα στις εργασιακές
σχέσεις επανέρχεται και η διάλυση του
δηµόσιου σχολείου συνεχίζεται!

// Όταν η προσπάθεια καρατόµησης του προέδρου της 
ΕΛΜΕ µε τη µαζική στήριξη του κλάδου έπεσε στο κενό, οι 
εκπρόσωποί τους σταµάτησαν να εµφανίζονται στις 
συνεδριάσεις του ∆.Σ. (7/6, 14/6, 15/6, 22/6), ενώ 
αποχώρησαν από όλες τις γενικές συνελεύσεις (19/5, 9/6, 
23/6) που αποφάσισαν ότι οι κατηγορίες τους είναι αναληθείς 
και δεν ισχύουν. Οι Γ.Σ. πήραν αποφάσεις που έδωσαν τη 
δυνατότητα στην ΕΛΜΕ να συνεχίσει να λειτουργεί (για τα 
αντιεκπαιδευτικά µέτρα, για την ειδική αγωγή, για την τεχνική 
εκπαίδευση, για τους πρόσφυγες).

// Συνεχίζουν την ίδια βρώµικη επίθεση, αντί να συµµετέχουν 
στην υλοποίηση των αποφάσεων των Γ. Σ. ΣΥΝΕΚ και ∆ΑΚΕ 
δε συµµετείχαν σε εκδήλωση στο Ωραιόκαστο για τους 
πρόσφυγες, όλοι µαζί αρνήθηκαν να καταδικάσει η ΕΛΜΕ 
την παρεµπόδιση της εκδήλωσης, κανείς τους δε συµµετείχε 
στο αντιπολεµικό συλλαλητήριο (20/10), στη συνεδρίαση του 
∆.Σ. (15/11) αρνήθηκαν να σταλεί στα σχολεία για την 
απεργία της 24/11 η απόφαση της Γ.Σ.(27/9), στην ίδια 
συνεδρίαση αρνήθηκαν η ΕΛΜΕ να συνεχίσει την έµπρακτη 
και ουσιαστική αλληλεγγύη στους πρόσφυγες, κ.ά.)

Εάν το σωµατείο που θα συνεχίσει να αγωνίζεται ενάντια στις επιδιώξεις κυβέρνησης – ΕΕ – ∆ΝΤ και ενάντια σε διοικητικές 
αυθαιρεσίες η θα είναι  ένα σωµατείο υπηρέτης των κυβερνητικών και κοµµατικών  επιλογών,  αυτό θα κριθεί στις ίδιες τις εκλογές 
της ΕΛΜΕ.
Εµείς, µε παραλείψεις ίσως, υπηρετήσαµε πάντοτε ως παράταξη, την αγωνιστική κατεύθυνση της ΕΛΜΕ. 
Ανακόψαµε εκφυλισµένες και γραφειοκρατικοποιηµένες πρακτικές του παρελθόντος (εκλογές της ΕΛΜΕ µε πληρωµένα όλα τα µέλη 
των εφορευτικών επιτροπών, αφαίρεση έδρας από τις Παρεµβάσεις που τη δικαιούνταν στις εκλογές της ΕΛΜΕ το 2010, ανύπαρκτη  
λειτουργία της ΕΛΜΕ το 2010 αφού το ∆.Σ. δεν συγκρότησε ούτε προεδρείο, κ.ά.).
Οργανώσαµε µαζικές παραστάσεις στις ∆ιευθύνσεις και στην περιφέρεια και φέραµε αποτελέσµατα για τα άµεσα προβλήµατα ( 
λειτουργία ολιγοµελών τµηµάτων, ειδικοτήτων και τοµέων, αποκατάσταση αδικιών στις τοποθετήσεις, µαταίωση µετακινήσεων σε 
άλλους νοµούς, κ.ά.). 
Προωθήσαµε µια άλλη αντίληψη στη δράση του σωµατείου που στηρίχτηκε στο συντονισµό των ΕΛΜΕ και των πρωτοβάθµιων 
σωµατείων, σε απόσταση από τις πρακτικές των ηγεσιών Α∆Ε∆Υ – ΓΣΕΕ και τον αποµονωτισµό του κοµµατικού συνδικαλισµού του 
ΠΑΜΕ και συµβάλλαµε στην επιτυχία του αγώνα των συναδέλφων της διαθεσιµότητας. 
Προωθήσαµε µια σειρά δραστηριότητες από κοινού µε τις άλλες ΕΛΜΕ (για την αξιολόγηση, το ασφαλιστικό, τη διαγραφή του 
χρέους, κ.ά.). 
Αναδείξαµε την κρισιµότητα του προσφυγικού προβλήµατος που εκφράστηκε µε την έµπρακτη αλληλεγγύη από τους συναδέλφους 
και προσπαθήσαµε για τη δηµιουργία αντιπολεµικού και διεκδικητικού κινήµατος µε αιχµή τις ανάγκες των προσφύγων και των 
µεταναστών. 
Ανοίξαµε το κεφάλαιο των πολιτιστικών δραστηριοτήτων µε την προβολή ταινιών και συµβάλαµε µε τη στήριξή µας στην επιτυχία 
θεατρικών παραστάσεων. 
Συνεχίσαµε φέτος, κόντρα στην παρακµή που εκπέµπουν ΠΑΜΕ, ΣΥΝΕΚ και ∆ΑΚΕ που δε στηρίζουν τη λειτουργία της ΕΛΜΕ, να 
οργανώνουµε δραστηριότητες, όπως αυτή στο Ωραιόκαστρο για τους πρόσφυγες και χαιρόµαστε ιδιαίτερα για την επιτυχία της.

// Οι αποχωρήσεις από ∆.Σ. αλλά και από τις Γ.Σ. έχει γίνει 
µια µόνιµη πρακτική πλέον από τις δυνάµεις του κυβερνητικού 
και κοµµατικού συνδικαλισµού (H ∆ΑΚΕ αποχώρησε από τις 
Γ.Σ. στις 28/1, 19/5, 9/6, 6/10 τα ΣΥΝΕΚ στις 13/4, 19/5, 9/6, 
6/10 το ΠΑΜΕ στις 9/3, 19/5, 9/6, 11/11) µε στόχο την 
αδρανοποίηση του σωµατείου.

// Από κοινού την περίοδο του καλοκαιριού άλλαξαν την 
απόφαση της ΕΛΜΕ υπέρ της λειτουργίας Λυκειακών τάξεων 
στο 5ο Γυµνάσιο Ωραιοκάστρου και έκαναν παράσταση στη 
∆ιεύθυνση για να σταµατήσουν την ίδρυσή τους! 

// Από κοινού αρνήθηκαν για την πετυχηµένη θεατρική 
παράσταση «Πες το ψέµατα», αφιερωµένη στους πρόσφυγες, 
να εκδοθούν κουπόνια για έµπρακτη αλληλεγγύη µε 
αποτέλεσµα τα έσοδα 940,56 ευρώ δεν κάλυψαν τα έξοδα 
που ήταν 1.549,5.



Η ελπίδα και η δύναµη βρίσκεται 
στη συλλογικότητα, στην αλληλεγγύη, στους αγώνες

Ε΄ ΕΛΜΕ, το σωµατείο µας 
Αγωνιστική Παρέµβαση, η παράταξή µας

Το σωµατείο µας – η ΕΛΜΕ  στα χέρια των εκπαιδευτικών
Τη νίκη φέρνουν οι ανυποχώρητοι αγώνες

Η παιδεία χρειάζεται ριζικές αλλαγές!
∆ιεκδικούµε το πλαίσιο αιτηµάτων, των πολιτικών στοχεύσεων του 16ου και 17ου Συνεδρίου  που παραµένουν σε ισχύ και 
αποτελούν θέσεις του κλάδου, αλλά έχουν εγκαταλειφθεί από την ΟΛΜΕ
// Αγωνιζόµαστε και ονειρευόµαστε ένα άλλο σχολείο, το ενιαίο 12χρονο σχολείο που θα χωράει όλη τη γνώση, όλα τα παιδιά, 
όλους τους εκπαιδευτικούς.
// Όχι στη νέα αξιολόγηση – όχι  στην κινητικότητα – όχι στις µετακινήσεις που φέρνουν διαθεσιµότητες και απολύσεις.
// Μαζικοί διορισµοί εκπαιδευτικών. 
// Μαζικές προσλήψεις τώρα αναπληρωτών για να καλυφτούν όλα τα κενά, να λειτουργήσουν όλα τα τµήµατα ειδικής αγωγής , η 
πρόσθετη και ενισχυτική διδασκαλία.
// Κατάργηση των αντιεκπιδευτικών νόµων που υποβαθµίζουν την τεχνική εκπαίδευση, όχι στην µαθητεία, ουσιαστική λειτουργία του 
4ου έτους αποκλειστικά ως ειδίκευσης και επέκτασή του κατά ένα έτος.
// Όχι στα πορίσµατα Λιάκου – Γαβρόγλου,  βαθύτατα ταξικών  επιλογών.
// Αυξήσεις στους µισθούς  και τις συντάξεις. Πλήρης σύνταξη στα 30 χρόνια.
// Γνήσιες κλαδικές και Συλλογικές Συµβάσεις εργασίας εφ’ όλης της ύλης.  
// Επαναφορά ωραρίου. 20  µαθητές/τµήµα, 15/οµάδες προσανατολισµού, 10/εργαστήρια.
// Ουσιαστική ένταξη των προσφυγόπουλων στην εκπαίδευση. 
// Όχι στους πλειστηριασµούς  και το ξεπούληµα του δηµόσιου πλούτου.
// Ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης, κεφαλαίου, ΕΕ, ∆ΝΤ και όλων των µνηµονίων.  
// ∆ιαγραφή του ληστρικού – τοκογλυφικού χρέους, εθνικοποίηση τραπεζών, έξοδο από ευρώ, ΕΕ και ΝΑΤΟ.
// Μάχη ενάντια στο φασισµό, το ρατσισµό, τον πόλεµο, τον ιµπεριαλισµό.
// Υπερασπίζουµε το δικαίωµα στα δηµόσια κοινωνικά αγαθά: παιδεία-υγεία-ασφάλιση-ρεύµα και νερό.

Η ανεξάρτητη φυσιογνωµία, η ανιδιοτέλεια, η αγωνιστικότητα της ΕΛΜΕ και η επιµονή  στην υπεράσπιση του δίκιου των 
συναδέλφων και των θέσεων του κλάδου αποτελούν την καλύτερη παρακαταθήκη για να αναζωογονήσουµε το εκπαιδευτικό 
κίνηµα, να αντλήσουµε νέα φρεσκάδα, να προωθήσουµε αρχές που πρέπει να καθορίζουν το ρόλο ενός προοδευτικού 
καθηγητή στο σχολείο, στη ζωή και στην κοινωνία. Αυτή την κατεύθυνση θέλουµε να συνεχίσουµε να υπηρετούµε και καλούµε  
από κοινού µε συναδέλφους που αποχώρησαν από τον ΣΥΡΙΖΑ και συµµετέχουν στο ψηφοδέλτιό µας, τους συναδέλφους 
µαζικά να ψηφίσουν το ψηφοδέλτιο των Αγωνιστικών Παρεµβάσεων-Συνεργαζόµενοι. Να αλλάξουν ριζικά τους συσχετισµούς 
στην ΕΛΜΕ.  Αυτό θα αποτελέσει και την καλύτερη απάντηση στην συντονισµένη προσπάθεια του κυβερνητικού και κοµµατικού 
συνδικαλισµού να ανακόψουν την αγωνιστική πορεία της ΕΛΜΕ ώστε να µπορεί ο καθένας τους  να προάγει τις παραταξιακές 
του σκοπιµότητες, αντί να υπηρετεί τις υποχρεώσεις που εκπορεύονται από τη λειτουργία της ΕΛΜΕ και να υπερασπίζεται τα 
συµφέροντα του δηµόσιου σχολείου και του εκπαιδευτικού µε αυτοτέλεια στη δράση του από την εκάστοτε κεντρική εξουσία, το 
κράτος και τα κόµµατα.

 Η Αγωνιστική Παρέµβαση αποτελεί κοµµάτι του πανελλαδικού δικτύου των Παρεµβάσεων – Συσπειρώσεων - Κινήσεων, του 
ανυπότακτου ρεύµατος της αριστεράς. ∆εν καθοδηγείται από κανένα πολιτικό φορέα. Τα µέλη και το δυναµικό που τη στηρίζει 
ανήκουν σε όλο το φάσµα της Αριστεράς και σε ανένταχτους συναδέλφους. Αυτό αποτελεί πηγή δύναµης, γιατί λειτουργεί µε 
διαδικασίες άµεσης δηµοκρατίας. Συνεχίζουµε να αντλούµε αυτοπεποίθηση από τους µεγάλους αγώνες τους κλάδου  µε 
τελευταίο τον δίχρονο αγώνα κατά της διαθεσιµότητας – κινητικότητας – απόλυσης για να υπερασπίσουµε την αξιοπρέπεια και τα 
εργασιακά µας δικαιώµατα, να ανοίξουµε δρόµους για το σχολείο των αναγκών και των οραµάτων µας.

Η επιστροφή στις Γενικές Συνελεύσεις, η οργάνωση επιτροπών αγώνα, η ενίσχυση και µαζικοποίηση των 
αυθεντικών διαδικασιών βάσης, ο Συντονισµός των ΕΛΜΕ, η κοινή δράση των αγωνιστικών δυνάµεων 
είναι η απάντηση στην αγωνιστική απραξία που έχει επιβληθεί στην ΟΛΜΕ από τις δυνάµεις του 
κυβερνητικού και κοµµατικού συνδικαλισµού, ενώ το ίδιο επιδιώκεται από τις ίδιες δυνάµεις και στην 
ΕΛΜΕ µας.

Οι εκπρόσωποι των ΣΥΝΕΚ, ∆ΑΚΕ, ΠΑΜΕ στην ΕΛΜΕ 
ενοχλούνται τόσο πολύ από την αγωνιστική πορεία της ΕΛΜΕ που 
συνεκτικός ιστός της δράσης τους είναι πλέον η επίθεση κατά των 
Παρεµβάσεων και των εκπροσώπων τους για παραταξιακές και 
κοµµατικές σκοπιµότητες, την οποία συνεχίζουν και σήµερα, 
αδιαφορώντας για τη λειτουργία της ΕΛΜΕ και τα  προβλήµατα της 
εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών. Τη στάση τους αυτή 
καθορίζει: Για τα ΣΥΝΕΚ, η ραγδαία µετάλλαξη τους σε 
κυβερνητική δύναµη, ήταν οι πρώτοι που ξεκίνησαν τη σκευωρία 
κατά του προέδρου της ΕΛΜΕ. Για τη ∆ΑΚΕ, η καθεστωτική της 
συµπεριφορά και η τακτική της να καλύπτει την αντιλαϊκή 
µνηµονιακή πολιτική της Ν.∆.. Ενώ δεν εξέδωσε ούτε µία 
ανακοίνωση για τα προβλήµατα του κλάδου όλη τη χρονιά, η 
µοναδική ανακοίνωσή της ήταν για να καταγγείλει τον πρόεδρο 
«για προβληµατικό πρόσωπο» για να ταυτιστεί µε τις ανυπόστατες 
κατηγορίες των ΣΥΝΕΚ. Για το ΠΑΜΕ, γιατί θέλουν να 
επιβεβαιωθούν ως η µοναδική αριστερή δύναµη. Ήταν αυτό που 
ανέλαβε την βρώµικη δουλειά και όταν η σκευωρία κατέρρευσε, 
ο εκπρόσωπός του, για να συνεχίσει να την συντηρεί, παραιτήθηκε 
από ταµίας χωρίς µέχρι σήµερα να επιστρέψει στο ∆.Σ. τα βιβλία 
και τα παραστατικά του ταµείου τα οποία παρακρατεί!
Σε ό,τι µας αφορά, µε τη µαζική στήριξη των συναδέλφων  
αποκαλύψαµε τη σκευωρία και µε αποφάσεις γενικών 
συνελεύσεων προσπαθήσαµε η ΕΛΜΕ να συνεχίσει να 
λειτουργεί.
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